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TEMPERATURE ET MONNAIE

Le tableau ci-dessous démontre les effets du facteur vent sur la te
Parmi les vitesses du vent, laquelle affecte moins la température ?

Vitesse Température en deygrés Fare.
du vent &5 30 25 15
5 km/h S 33 12
empérature }
10 km/h ressentie 22 3
15 km/h 16 -11
km/h

Le tableau ci-dessous dé
Pour qu’un vent de 8 km/h
sous zéro, quelle peut &

ffets du facteur vent sur la température.
sant pour faire descendre la température
pérature maximale de I’air au départ?

Température en degrés Celsius (°C)

2 -1 -4 -7 -9

. 0 -3 -6 -9 -11

Température ™ o | 12 | <16 | 19

ressehtie
-9 -13 -17 21 -24
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Le calendrier ci-dessous présente la température maximale aﬁeinie«

Vancouver durant cinq jours, au mois de juillet dernier. Quelle étai
température maximale moyenne durant ces cinq jours?
Lundi Moardi Mercredi Jeudi Ven
24,2 °C 25,1 °C 25,5 °C 25,8 °C °

°C

Op
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En regardant le tableau ci-
de 5%, d’une portion de bac

calcule la monnaie qu C
(Arrondis au centiém P

alcule le cout total, incluant une taxe
bol de gruau et d’un jus. Ensuite,
s si tu payes avec un billet de 108$.
es.)

du restaurant de lu cuserne de pompiers
99 S | Céréules 2,50 S | Lait 1,00 §
,99 S | Gruau 2,99 S| Jus 1,99 S

L]

$ Monnaie =
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Le tableau ci-dessous présente une partie du menu offert a I’heure
Café Charland.

Cufé Charlund — Mehu du midi
Sous-marins Accompughements
Boulettes de viahde | 4,99 S | Bol de fruits 3,99 S 1,00 $
Viandes froides 5,99 S | Sulude 1,60 $
Poulet 7,99 S | Batonnets de puin 2,00 5
Quel est le cout total, excluant la taxe, d’un s aux boulettes de viande,
d’un bol de fruits et d’une boisson gazeuse de oyen?
S q
Q" Appf’enti%élje 4 Q
e0000000000 XX}
Le tableau ci-dessous pre’ e‘partie du menu offert a I’heure du midi au
Café Charland.
Vé Charlahd — Mehu du midi
Accompdaghements Boissohs
Bol de fruits 3,99 S| Petite 1,00 S
Sulude 3,99 S | Moyennhe 1,60 $
| Poulet Bdtonnets de pudin 4,99 S | Grunde 2,00 S

total d’une boisson gazeuse de petit format, d’une salade et d’un
aux viandes froides, si la taxe est de 5% ?

$
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Additionne ou soustrais les températures suivantes.

a)2°C+12°C=____ °C by 15°C-6°C = -
©) 725 = F d) 54°F F
e) 212°F-121°F = °F
9) 17°F+82°F=___ °F

i) 110°C-101°C = y t ) 63°F+19°F = °F

k) 75°C-31°C = ‘% ) 18°C+6°C = °F
m) 91 °F - 59 ° °C n) 0°C +18°C = °F
0) 68 °F + 18 °F = °C
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Convertis les températures suivantes. Calcule le cout total, en incluant la taxe.

(S’il y a lieu, arrondis au centiéme le plus prés.)

a) 77 °F = °C b) 15°C = a)3995+8% = $ b) 1695% + 12 %

¢) 35°C = €) 295$+5% = $

e) 5°C = €) 6,785 +13% = 15% = $

g) O°F= = g)3295$+18608+2% = ), 72,325-1689$+13% =

iy -3 °C = i) 12956 +7,00$+18% =@‘ j)3.89$+6455+5% =

k) 18,5°C = ) 19°C=

k)4,49$-3,99$+%&$ [) 299$+899$+3% =

m) 75 °F = n) 201 °F = m) 72,00 $ - 62,5 % = $ n)3005+4,00$+11% =

0) 86°C = 0) 1850 $ +3,59$+7,% =
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Amélia a mesuré la température d’un liquide. Sa premiére mesure était de 22 °C. Convertis la température suivante en degrés Fahrenheit: 24 °C.

Par la suite, la température a descendu de 2,5 °C par minute. Quelle était la
température du liquide aprés 3 minutes ? a) 45°F b) 102,5°F

a) 17°C by 17.5° c) 752 °F d) 68 °F
c) 145°C d) 11,56°
. Soustrais les sommes d’argent suivantes: 12,75 $ e
Convertis la température suivante en degrés Ce °F. a) 6,638 b) 6,°
a) 25°C c) 6258 \
c) 32°C &C &

Additionne les sommes d’argent suiv joute la taxe de 12 %:
6,755 +2258.
Additionne les sommes d’argent s t€§86.755+2,40 S + 3,95 S.

a) 10,09 $ b) 10,08$
a) 13,15 b) 13,00 $

c) 13,10 V d) 1225

Convertis la températ u te en degrés Celsius: 14 °F.
a) -14°C [ b) 32°C

c) 7°C % d) -10°C
Additionne les températures suivantes: 36 °C + 12°C + 7,5 °C.

a) 505°C b) 48 °C
c) 555°C d) 585°C

EDITIONS DE PENVOLEE © CLASSROOM COMPLETE@PRESS 1

c) 10,16 $ Q d) 1055$

Par une froide journée
température en degré

a 194°c JJ b) -19.4°C
c) -13°C % d) -325°C

hermométre indique -3 °F. Quelle est la

. Additionne les sommes d’argent suivantes et ajoute la taxe de 3 %:

3505+12908+2558.

a) 19.74$ b) 19.38$
c) 19.63$ d) 19.52$

EDITIONS DE PENVOLEE © CLASSROOM COMPLETEEPRESS




0% prelitiggﬂje 7

TEMPERATURE ET MONNAIE

05 Hope]ﬂ}iggaje 7

REPONSES

En regardant le tableau ci-dessous, calcule le cout total, incluant une taxe de 5%,
d’un bol de céréales, d’une portion de pommes de terre et d’un verre de lait.

1 regardant le tableau ci-dessous, calcule le cout total, incluant une taxe de 5%,
'un bol de céréales, d’une portion de pommes de terre et d’un verre de lait.

Ensuite, calcule la monnaie que tu recevras si tu payes avec un billet de 108. 1suite, calcule la monnaie que tu recevras si tu payes avec un billet de 105$.
(Arrondis au centiéme le plus pres.) A\rrondis au centiéme le plus prés.)
Mehnu du restaurant de la caserne de pompiers Mehu du restaurant de la cuaserne de pompiers
Bacon 1,99 S Céréules 2,608 Lait 1,00 S Bacon 1,99 S Céréules 2,60 S Lait 1,00 S
Pommes de terre | 2,99 S Gruau 2,998 Jus 1,99 S Pommes de terre | 2,99 S Gruau 2,99 S Jus 1,998
Cout + 5% = Monnaie = out + 5% = &,81 $ Monnaie = 3,19 §

TOUCHE DE REPONSE

A,

G Appreilisage €

(%

G Appreilissage €

Brigitte calcule les changements de température
durant la nuit. Elle a découvert que la température
avait descendu de 1 °C par heure. A 2 h, la
température était de 5 °C.

rigitte calcule les changements de température
urant la nuit. Elle a découvert que la température
vait descendu de 1 °C par heure. A 2 h, la
'mpérature était de 5 °C.

Quelle était la température G 8 h? uelle était la température a8 h?

- E qee
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